

截钢筋 卷水带 登抢险车

消防体验真过瘾



5月10日，薛城舜耕中学的部分枣庄日报小记者走进薛城区消防大队，学做“小小消防员”，用手持式钢筋速断器速截钢筋，穿上消防服登抢险车，模拟出警，让小记者眼界大开，直呼过瘾。

手持式钢筋速断器、液压多功能钳、手枪泵，第一次零距离触摸，让小记者们不禁眼前一亮。抢险车内装有破拆救援装备，10吨水消防车车内装置水带、水枪喷头、救生气垫，小记者们争相登上救援车驾驶室，个个喜出望外。在消防叔叔的帮助下，小记者们穿上消防服、隔热服，甩卷消防水带，观看喷水演练，着实让他们过足了瘾。消防战士模拟60秒出警，只见他们从不同方向以迅雷不及掩耳之势登车出警，让小记者们一睹铁军消防的风采。在战士们的寝室，当他们看到消防战士把松软的被子叠成方方正正的“豆腐块”，不由得鼓掌叫好。

“液压多功能钳真的有点重，拿着有点吃力。穿上消防服，身体显得笨了许多，甩水带时甩不离身，卷水带感觉特别吃力。观看了消防叔叔迅速出警和喷水演练的绝技，给自己上了一堂生动的消防课，而且也学到了他们能吃苦，能打硬仗的铁军精神……”这是薛城舜耕中学七年级(1)班小记者杜明阳的心里话。

在薛城区消防大队，小记者们学到了很多防灾减灾知识，增强他们防火、防电、防雷意识，提升了他们自救的能力。(张烨 文/图)

◀ 嗨！液压多功能钳真不轻

◀ 抢险车里的工具真多呀

▼ 看，手持式钢筋速断器切割钢筋不费力



爸爸妈妈，别让手机代替我们的位置

爸妈，请关机一小时

“世界上最遥远的距离，就是我在你身旁，你却玩手机。”现在，随着科技越来越发达，几乎每个人都在使用手机。很多时候，父母与孩子相处的时间被手机挤占，父母很容易就忽视了与孩子的交流沟通。针对这一情况，市中区建设路小学的小记者们向全校学生家长发出“亲子相处·关机一小时”行动倡议书。号召全校家长从你我做起，从今天做起，每天关机一小时，多些时间与家人沟通，让生活更美好，让家庭更温馨。(韩涛 焦永芬 文/图)

交通安全记心中



遵守交通安全，宣传安全知识，从我们做起

4月30日是全国交通安全反思日，市中区实验小学组织该校的枣庄日报小记者学习交通安全知识。小记者们对交通安全知识展板看得认真，记得仔细。他们纷纷表示作为小记者有责任、有义务宣传交通安全知识，让周围的人了解交通安全知识，遵守交通安全法规，增强社会责任感和遵守交通规则的意识。(韩建文 于殿晨 文/图)

你一笔 我一划 共绘文明城



近日，市中区光明路小学组织该校部分枣庄日报小记者到东湖开展“童筑中国梦，共绘文明城”现场绘画活动。小记者们用手中的画笔描绘出对美好生活的热爱，以及对文明城市的美好祝愿。此次活动的开展，帮助小记者们从小树立保护环境和讲文明意识，积极参与到建设绿色文明家园的活动中去。(金殿居 吕伟玲 文/图)

◀ 快来加入我们的行列，一起描绘文明枣庄

五彩画板



母子情深

市中区实验小学四(2)班
小记者 吴思成 辅导老师 于殿晨



老牛

市中区文化路小学四(6)班
小记者 张子涵 辅导老师 程伟



飞天梦

薛城区南临城小学六(2)班
小记者 谢新宇 辅导老师 张惠

骑毛驴的小姑娘

市中区鑫昌路小学四(5)班
小记者 孙小涵 辅导老师 刘蒙